



Exemplarul nr. 1  
Nr. 37227 /PCDJ/03.05.2018

**Doamnei Magda Constanța ȘTEFĂNESCU**  
**Adjunct al Avocatului Poporului**

**Referitor la: adresa dumneavoastră cu nr. 5073/23.03.2018 privind Raportul vizitei efectuate în data de 14.12.2017 de reprezentanți ai instituției Avocatului Poporului în Penitenciarul Craiova**

**Vă comunicăm următoarele:**

Cu privire la completarea schemei de personal prin ocuparea posturilor vacante:  
În data de 03.03.2018, prin ordin al ministrului Justiției, statul de funcții al Penitenciarului Craiova a fost suplimentat.

Ulterior acestei date, la nivelul Administrației Naționale a Penitenciarelor, au fost efectuate demersuri în vederea ocupării posturilor vacante, aspect care depinde de bugetarea acestora, neputând estima termenul în care vom reuși completarea schemei de personal.

Cu privire la reevaluarea persoanelor private de libertate diagnosticate cu afecțiuni hepatice de etiologie virală în scopul stabilirii tratamentului adecvat:

Se întocmesc note de internare în spitalele penitenciar sau civile, în vederea stabilirii unui diagnostic precis. Există situații de întârzieri de prezentare la spitale penitenciare, cauzate de prezentarea obligatorie la instanțele de judecată.

Cu privire la îmbunătățirea calității serviciilor de medicină dentară acordate persoanelor private de libertate, precum și asigurarea acestor servicii zilnic, conform programului de lucru:

În cabinetul dentar lucrează un medic primar stomatolog, un asistent medical și un tehnician dentar, care au autorizații de liberă practică.

Programul de lucru al medicului stomatolog este zilnic între orele 08<sup>00</sup> – 15<sup>00</sup>, iar al asistentului medical și al tehnicianului este între orele 07<sup>30</sup> – 15<sup>30</sup>.

Acordarea asistenței medicale stomatologice se face atât la cerere cât și la programare.

S-au făcut demersuri către CNCAN București pentru punerea în funcțiune a instalației radiologice din cadrul cabinetului stomatologic.

Îmbunătățirea calității serviciilor de medicină dentară ține de promptitudinea medicului dentist de a rezolva toate cazurile – urgențe și cronici în timp optim. Există niște întârzieri legate de defecțiunile aparaturii din dotarea laboratorului dentar, cât și de implementarea programului de radiologie.

Cu privire la amenajarea unui cabinet de asistență socială:

Configurația și funcționalitatea Penitenciarului Craiova nu permit la ora actuală



reamenajarea unor spații în alte scopuri decât cele actuale.

În situația în care scăderea populației penitenciare va permite reamenajarea unor spații, vom putea amenaja acest cabinet de asistență socială.

Cu privire la diminuarea fenomenului de supraaglomerare din camerele de detenție:

Încă din cursul lunii februarie 2018, odată cu scăderea populației penitenciare, la nivelul Penitenciarului Craiova a demarat un proces de diminuare a supraaglomerării din camerele de detenție; acest proces este dinamic, în funcție de scăderea numărului de persoane custodiate.

Astfel, dacă la începutul anului 2018, în camerele de deținere din cadrul Penitenciarului Craiova erau instalate un număr de 1251 de paturi, la momentul actual mai sunt 863 de paturi.

Pentru informații suplimentare desemnăm ca persoană de contact pe domnul comisar șef de penitenciare Dorel NEGRU, tel: 0251/439547, fax 0251/439547, e-mail [dorel.negrut@anp.gov.ro](mailto:dorel.negrut@anp.gov.ro)

Cu deosebită stimă și considerație,

Comisar șef de penitenciare Marin CALOTĂ  
Director  
PENITENCIARUL CRAIOVA